

Director: EMILIO COSTA

Cuartillas de París

LA VIDA DE DISRAELI

André Maurois ha escrito en la colección «Vida de hombres ilustres», editada por la «Nouvelle Revue Française», la novela de la vida de Disraeli. Este género de novelas biográficas goza de mucho favor actualmente entre el público francés. André Maurois ha escrito una obra maestra en el género, como podía esperarse del autor de «Ariel o la Vida de Shelley». Disraeli es un gran personaje novelado, un Don Juan de la política en la deliciosa época de la reina Victoria. Descendiente de judíos españoles, el enamoradizo «Dizzy» llegó a ser la figura representativa del imperio británico. ¡Qué magnífico contraste con el puritano Gladstone, del cual, por cierto, hace Maurois un diseño sobrio e injusto! Disraeli llevó a la política inglesa una ambición ilimitada y una imaginación desatada. En la escuela sufre la humillación de su raza. En la política entra sin otras armas que su talento, su vanidad, su deseo de glorias, sus chalescos deslumbrantes, su confianza en el éxito, su fama de novelista escandaloso y su pobreza, frente a los jóvenes lores a quienes la herencia les abrió todas las puertas. Pero las mujeres velan por este Don Juan del partido conservador. Una mujer le busca editor para su primer libro. Otra mujer, Mary-Ann, la esposa más dulce, más vieja que él, lo lleva al Parlamento. ¡Qué encantador idilio de estampa inglesa, «Dizzy» y Mary-Ann, ya viejos, pero amantes como jóvenes! Toda la vida de la segunda mitad del siglo XIX inglés pasa por este libro exquisito, con el doble fondo del amor y de la política. La lucha entre Gladstone, el «whig», y Disraeli, el «tory»; la lucha entre librecambistas y proteccionistas, entre la vieja Inglaterra agrícola y la nueva Inglaterra industrial, tienen en este libro un encanto novelesco.

Y mientras transcurre esta cinta política, desfilan en la pantalla sentimental las mujeres que han amado a «Dizzy» como sombras poéticas... Ha muerto Mary-Ann. También ha muerto el Príncipe Jorge... Una nube de melancolía, de nostalgias, de soledad, empaña los últimos capítulos de la novela. Los dos viudos, la reina y el primer Ministro, los dos personajes más importantes del Imperio, unen sus recuerdos, sus tristezas, su ternura de viejos que tanto se parece al amor, como una última aventura de Don Juan.

Cuando muere Disraeli, las «girls» llevan a su estatua flores, primaverales, que fué la flor favorita de aquel descendiente de judíos españoles, novelista y político. En sus últimos días la Reina Victoria le enviaba desde Windsor ramos de primaverales de Osborne.

París, Julio.

CARLOS ESPLÁ.

EL SERVICIO MILITAR

EL CUADRO DE EXENCIONES

En la «Gaceta» se publicó un Real decreto del Ministerio de la Guerra disponiendo queden redactados en la siguiente forma los números que a continuación se expresan del Cuadro de Inutilidades:

Grupo primero

Enfermedades y defectos que determinan la exclusión total del servicio militar.

Letra A.—Enfermedades generales

Número 1.—Insuficiente desarrollo general orgánico. Podrán tenerse en cuenta para apreciarlo las medidas de la talla y perímetro torácico cuando aquélla sea inferior a un metro 50 centímetros y el perímetro torácico a 78 centímetros.

Letra E.—Enfermedades de los aparatos respiratorio y circulatorio

Número 52.—Tuberculosis, aun la incipiente, de cualquiera de los órganos que integran el aparato respiratorio, comprobados por la observación.

Número 54.—Deformidades del tórax, lo mismo de la columna vertebral que de las costillas o esternón, que modifiquen o dificulten la respiración o la circulación o entorpezcan los movimientos del tronco.

Número 56.—Mudez, sordomudez o tartamudez muy graduada permanente, comprobada por la observación.

Letra F.—Enfermedades del aparato locomotor

Número 63.—Falta o pérdida de una mano. Falta o pérdida de dos dedos de la mano derecha, cuando uno de ellos es el pulgar o índice. Pérdida de todos los dedos de una mano.

Letra G.—Enfermedades del aparato de la visión

Número 75.—Pérdida completa de la visión en uno o en ambos ojos. Observación discrecional.

Número 83.—Miopías, hipermetropías y astigmatismos que disminuyen la agudeza visual a una mitad en el ojo mejor; comprobado por la observación. Miopía superior a cinco dioptrías.

Grupo segundo

Enfermedades y defectos que motivan el aplazamiento del fallo, quedando el mozo excluido temporalmente, pendiente de revisión.

Letra A.—Enfermedades generales

Número 1.—Insuficiente desarrollo general orgánico, pero no tan intenso como el exigido en el grupo primero. Podrán tenerse en cuenta para estimarlo estos dos apartados: a), un perímetro

torácico inferior a 80 centímetros para las tallas que no alcancen a 1,71 metros; b), un perímetro torácico inferior a 84 centímetros para las tallas iguales o superiores a 1,71 metros.

Letra D.—Enfermedades del aparato digestivo

Número 27.—Falta total de la dentadura.

Letra H.—Enfermedades del aparato de la audición

Número 58.—Inflamación crónica, primitiva o secundaria, de las células mastoideas comprobadas por la observación.

Grupo tercero

Cuadro de los defectos físicos compatibles con el servicio auxiliar.

Letra F.—Enfermedades del aparato locomotor

Número 21.—Pérdida del pulgar cuando se conserve el metacarpiiano. Pérdida del índice y otro dedo de la mano izquierda. Pérdida de cuatro dedos que no sean pulgar o índice entre ambas manos.

Número 23.—Pies planos muy graduados que no originen incapacidad funcional. Pérdida de todos los dedos de un pie.

Letra G.—Enfermedades del aparato de la visión

Número 27.—Miopía, hipermetropía astigmatismo que, previamente corregidos, disminuyan la agudeza visual a menos de un tercio. Miopías menores de cinco dioptrías.

Un viaje en «patinette» de Zaragoza a Madrid

Zaragoza (Teléfono).—Se comenta mucho un raid muy original Zaragoza-Madrid, por carretera y en patineta. Los que han de realizar esta interesante prueba son cinco compañeros en la Prensa, que quieren emular las hazañas de los más famosos «ases» del ciclismo; pero ellos no emplearán la bicicleta sino, la sencilla «patineta».

Son estos cinco compañeros los dibujantes P. Co Ugalde y Teixi y los periodistas Pepe Lorente, Enrique Medina, José María Hueso y Mario Alegría. Les acompañarán los señores Bayo Marín, José Gracia y Julio Sancerní.

De decidirse a llevar a cabo sus proyectos, tardarán diez días en llegar a la corte. Harán un recorrido diario de treinta kilómetros.

Una publicidad artística que es muy elogiadísima

Es como una desconocida linterna que alumbraba las oscuras calles, la mano de un gigante invisible. Nuestros buenos amigos los señores Arques y Bonmatí saben bien de estos menesteres de la publicidad y cada día nos sorprenden con un nuevo fantástico anuncio de sus automóviles.

Un «Chevrolet» ayer; hoy un «O Kland» mañana...

Y anuncios a todo lujo, artísticos, de gran gusto y de coste no pequeño como este anuncio ambulante que andamos para el que han utilizado una gran plataforma del tranvía eléctrico, la han vestido con arte exquisito para dar puesto de honor a un coche magnífico, y tras alumbrarla profusamente la han lanzado a la circulación por calles y plazas como si fuera, repetimos, una gran linterna que deshiciera las densas neblinas de la noche.

No cabe anuncio más original, más bello, práctico y eficaz.

El arte de la publicidad—arte, sí, y arte difícil—alcanza en manos de los señores Bonmatí y Arques, perfecciones insospechadas, dedicándose a la propaganda de automóviles de reputación tan bien cimentada como estos «Chevrolet» y «O Kland», que no necesitan de la «reclame» para ser los más populares, los que invaden los mercados por sus excelencias de construcción y de coste.

El ímpetu de estos industriales, para la propaganda de sus negocios, inicia una era nueva en Alicante, en el ramo de la publicidad y sus recursos admirables han de ser difícilmente aventajados ya: han sabido hermanar el arte, la riqueza y la practicidad, llevando a la calle y con general aplauso unos anuncios que no desdoran el buen nombre de Alicante como tantos otros deplorables que se consentían no sabemos por qué...

Lo de la moneda y sellos falsos

Un complicado que intenta suicidarse

Esto del descubrimiento de la banda de falsificadores, nos reserva cada día una nueva sorpresa.

La última es la siguiente: Ayer, los empleados de la cárcel observaron que el procesado por esta falsificación, José Tortosa Velasco (o «Tio Pepe»), al toque de diana permaneció encerrado en la celda sin aparecer para nada.

En vista de ello, acudieron a la celda y observaron que se encontraba acostado y la cama estaba llena de sangre que manaba por una herida que se había producido el detenido en un brazo, cortándose una vena con un trozo de espejo que usaba para su aseo.

Inmediatamente fué trasladado a la enfermería y asistido convenientemente hasta la llegada del practicante señor Soler, que le hizo una cura de urgencia. Poco después, llegaba el médico forense señor Aznar, que reconoció al herido, apreciándole diversas heridas diseminadas por todo el cuerpo a consecuencia de golpes recibidos y que seguramente se ocasionó golpeándose contra la pared. La herida de mayor consideración la presenta en el tercio inferior del brazo izquierdo y fué ocasionada por corte de una vena.

Su estado, no obstante, es satisfactorio.

Ha quedado recluido en la enfermería de la cárcel, con vigilancia especial.

El mando militar de la Región

En la orden general del 10 de julio en Valencia se consigna lo siguiente:

Por haberse ausentado de la Región en uso de permiso, el excelentísimo señor capitán general queda ejerciendo el mando accidental de la misma el excelentísimo señor general de la 6.ª División don Manuel Montero y Navarro.

SUBASTA

El día 16 de los corrientes, a las once horas, en la Notaría de Don Lorenzo Flores Moreno, sita en esta capital, calle de San Fernando, núm. 8, entresuelo derecho, será vendida en pública subasta una casa situada en la prolongación de la calle Jericó, de esta capital, por el precio y con sujeción al pliego de condiciones que se halla expuesto en dicha Notaría todos los días laborables, de nueve a trece y de dieciséis a dieciocho.

Propague usted el DIARIO

Vida deportiva

Las Federaciones viz a viz, catalana, guipuzcoana, asturiana y castellano-leonesa, han publicado un manifiesto en el que se ratifican en su decisión de rechazar al nuevo Comité si se llega a constituirse con los señores elegidos o con otros que merecieran ser igualmente rechazados.

Afirman su propósito de estar definitivamente en lo sucesivo que se pueda producir otra vez una situación tan vergonzosa como la suscitada ahora.

Piden la convocatoria de una Asamblea extraordinaria de la R. F. E. F. para la reflexión del Comité Nacional, que con tanta rectitud y acierto actuó en la temporada anterior; reforma del Estatuto en el punto indispensable de los votos para impedir que se imponga una mayoría numérica contra una mayoría de valores moral y materialmente superiores; admisión definitiva de las Federaciones canaria y balear, con plenitud de derecho; adopción de medidas de precaución contra los elementos perturbadores que al intervenir en los diversos órdenes de la vida deportiva, ro inspiren sus actos en los principios de nobleza y corrección que son irrenunciables; prevenir que caso de fracasar en este llamamiento honrado, para purificar de una vez el ambiente, se acepten con toda firmeza y energía la línea de conducta que aconseje las circunstancias, y finalmente reiterar las peticiones que tienen hechas en plena Asamblea, en cuanto a la irreductibilidad de los campeonatos regionales.

La Vuelta a España a pié

Hoy ha visitado nuestra Redacción Eduardo Ladonos, intrepido deportista de La Coruña que está dando la cuarta vuelta a España a pié llevando un saludo de Galizia a las demás regiones españolas.

Pertenece al Club Deportivo de la bella ciudad gallega.

Ahora viene de Valencia y esta tarde ha reemprendido su ruta.

La vuelta a Francia

París (Radio).—He aquí el resultado de la XVIII etapa de esta prueba (Eviar-Portarlier):

1. Benoît, en 7 horas, 9 minutos y 31 segundos.—2. Vervaecke, en igual tiempo.—3. Leducq, a una rueda.—4. De Waele, a un largo.—5. Frantz, a dos largos.
- La clasificación general al terminar la 18 etapa quedó establecida así:
1. Frantz, en 156 horas, 13 minutos y 39 segundos.—2. De Waele, en 156-59-42.—3. Vervaecke, en 158-28-25.—4. Leducq, en 158-46-49.—5. Benoît, en 159-57-5.—6. A. Migue, en 160-53-38.—7. Verhagen, en 162-20-26.—8. Héctor Martin, en 162-21-41.

EL HOGAR DEL PORVENIR

Hoy se ha solicitado del Excmo. señor gobernador civil, la debida autorización para poder celebrar nuevo sorteo de dos casas entre el grupo de asociados de Alicante y provincias.

Dichas casas podrán tener un valor hasta de veinticinco mil pesetas y podrán edificarse en el solar que los agraciados elijan. También podrá servir el crédito que la Sociedad concede, para reformarla si el socio agraciado la posee y así lo desea.

Es conveniente advertir que todas aquellas personas que se suscriben en el presente mes, tendrán la ventaja de entrar ya en el próximo sorteo y poder optar por lo tanto a poseer casa propia mediante reducido alquiler.

Se ruega encarecidamente a todos los asociados y a aquellas personas que tengan gusto de presenciar dicho acto, que asistan el día 7 del próximo Agosto al Teatro de Verano, a las doce de su mañana, en que se procederá al sorteo, ante el Notario del Ilustre Colegio de Valencia, don Francisco de Bedenas y Soler.

Es orgullo para Alicante el manifestar que solo en la localidad cuenta esta Sociedad con un capital suscrito de cerca de un millón de pesetas.

ORO VIEJO

Tal día como hoy.—1417.—Privilegio del Rey don Alfonso V de Aragón, en favor de Alicante.
1808.—Muere el Excmo. señor don José de Rojas y Galiano, Marqués del Bosch de Arés.
1915.—Inauguración del ferrocarril de Alicante a Denta.

Luis de Zulueta no formará parte de la Asamblea Nacional

Leemos en «La Voz de Guipúzcoa»: «Nuestro ilustre colaborador Luis de Zulueta escribe una carta a nuestro director, fechada en Avila el día 8, en la que dice lo siguiente:

«Mi distinguido amigo y compañero: En el número de «La Voz de Guipúzcoa» correspondiente al día 5 veo una noticia tomada de «El Progreso», de Barcelona, en la que, comentando mi salida de «La Libertad», se expresa la creencia de que yo formaré parte de la Asamblea Nacional, razón que justifica mi actitud. En términos cariñosos, que agradezco, añaden ustedes que esperan de mí una rectificación a esa noticia. Con el mayor gusto se la envío, aunque pienso que no hacía falta; y rotundamente les manifiesto que ni yo formaré parte de la Asamblea Nacional, ni mi separación de «La Libertad», periódico al que guardo sincero afecto, responde a modificación alguna en mis convicciones democráticas y avanzadas.»

Gente conocida

Para pasar el verano en su finca de San Juan «Mirabol» marchó con su distinguida familia, nuestro buen amigo don Antonio Pelgrín.

—Con su distinguida esposa marchó a veranear a Bañeres nuestro amigo don Baldomero Sanclis.

—Con su hija Josefina marchó a Madrid el comerciante don Ricardo Madrid.

—Se halla en Alicante nuestro paisano y querido amigo don Julio Guillén Tato, del cuerpo de Aviación de la Armada.

—Con su familia marchó a Madrid el comerciante don Blas Hernández.

—En Valencia en el sanatorio del doctor Tamarit ha sido operada con toda felicidad la distinguida señora doña Dolores Riera esposa del administrador principal de Correos de esta provincia don Antonio Segura.

El Gobierno francés herido de muerte

París (Radio).—En los dos días que restan hasta el 14 de Julio, fecha en que comienzan las vacaciones de la Cámara, se decidirá la suerte del Gobierno cuya situación después de la sesión de ayer es angustiosa.

Discutióse la reforma electoral presentándose contra el artículo segundo numerosas enmiendas que fueron rechazadas.

Poincaré no asistió a la sesión pero Serrault explicó su sustancia diciendo: «No son para nada un secreto las discrepancias en el seno del Gobierno, donde existen una mayoría y una minoría formadas por Poincaré y Martin.»

Pero el Presidente respeta el criterio de la mayoría y no ha querido crear con su oposición en estos momentos, una crisis catastrófica para el país.

«Esto explicó a término diciendo Serrault—la ausencia del jefe del Gobierno.»

Un hecho importante vino a complicar la situación.

La Cámara rechazó la cifra presentada por la Comisión y el ministro de Hacienda, para el sueldo a los funcionarios.

El conflicto es el siguiente: La Comisión de Hacienda y el ministro acordaron aumentar el sueldo a los funcionarios más modestos.

Pero Poincaré no quiso que esto entrase en vigor hasta el año 1928, mientras que la Comisión quiere ponerlo en vigor el día primero de Agosto.

El Presidente considera esto un aumento considerable.

Poincaré declaró esta tarde en el Senado que será inexorable en el mantenimiento de su criterio, en una época en que como ésta, hay que procurar las mayores economías.

En su discurso, Poincaré no ha ocultado que el conflicto planteado es bastante serio.

Diario anecdótico

«La más guapa que veas»

Don José María Heredia, un distinguido escritor español, que durante muchos años residió en Francia, tenía una hija bellísima.

Tuvo la chica que hacer un viaje, y en la estación debía ser recibido por un viejo amigo de su padre.

Ni ella ni él se habían visto nunca.
—¿Cómo la conoceré?
—¿De qué medio me valdré para saber que es tu hija—preguntó el amigo.

Y Heredia repuso:
—No te inquiete eso. La conocerás enseguida. La más guapa que veas. Esa es mi hija.
Y con estas sencillas señas dió de la joven viajera.

Las inhumaciones en el Cementerio de San Blas

La Alcaldía-Presidencia, por propio deseo e interpretando el sentir del Ayuntamiento, ha procurado siempre evitar molestias y contrariedades a los propietarios de panteones del Cementerio de San Blas, cuando se les ha ofrecido la triste oportunidad de tener que inhumar algún cadáver de sus familiares.

Para obviar los inconvenientes que suelen presentarse al ser solicitada una licencia de enterramiento, por defectos de la titulación, la Autoridad Municipal recogió diversas veces al Muy Ilustre Cabildo de legal que le facilitase la relación de los dueños y compañeros de la vieja Necrópolis, no habiendo podido obtenerla hasta hoy.

Y en vista de que la Junta provincial de Sanidad ha acordado recientemente condicionar dichas inhumaciones, limitando las en todo lo posible, por conveniencias de orden higiénico, se establecen las siguientes reglas cuya fiel observancia, en bien de los intereses generales, ha sido recomendada a la Ilustre Iglesia de San Nicolás y se recomienda también, por la presente note, a los propietarios de panteones:

Primera.—Para justificar el derecho sobre estos, no se admitirá en las Oficinas municipales, a partir del día primero de agosto próximo, otros títulos que los inscritos en el Registro de la Propiedad del paríto.

Segunda.—Con ellos deberán aportarse los documentos que a continuación se expresan:

- a) Volante de un Arquitecto que garantice que el panteón en que va a inhumarse se halla en condiciones de solidez.
- b) Papeleta médica de defunción en la que se acredite que la enfermedad que ha motivado el fallecimiento no es contagiosa ni epidémica.
- c) Volante del Subdelegado de Medicina del Distrito respectivo expresando que el monumento funerario de que se trata reúne las condiciones sanitarias exigidas.
- d) No siendo el cadáver el del titular del panteón, prueba que determine el parentesco existente entre dicho titular y la persona cuyo cadáver haya de inhumarse.

Tercera.—Del título de propiedad y de los documentos comprendidos en el apartado a) de la regla que antecede se tomará nota en el expediente, devolviéndose a la persona que los hubiere presentado, quedando unidos al expediente todos los demás.

Un filántropo en Alcoy

(Por teléfono)

Un filántropo catalán, don Francisco Bordera, hijo de un comerciante e industrial que hizo una fortuna, interpretando la voluntad de su padre ha visitado los principales centros fabriles de que se proveyó aquel en sus negocios derramando generosamente su fortuna en ellos.

Ahora se halla visitando Alcoy. Le acompaña su distinguida esposa y su hijo Fernando.

Esta mañana ha visitado el Hospital Oliver queriendo admirar de la magnífica organización y de su altruista función.

Luego la familia Bordera ha visitado el Ayuntamiento en donde ha sido recibida por el Alcalde y varios concejales.

El ilustre catalán ha entregado a la primera autoridad municipal un cheque de veinte mil pesetas con destino al Hospital.

Luego ha visitado el Asilo de Ancianos al que ha hecho otro donativo de diez mil pesetas.

Al dividirse el generoso asgo del señor Bordera ha merecido un ánimis elogios de la ciudad.—C.

Almacén de Paquetería, Drogas y Coloniales
 DEL PAIS Y EXTRANJEROS
TORRAS HERMANOS Y C.^A
 Sucesores de
VIUDA DE JOSÉ TORRAS HERP
 Teatinos 50 y Jerusalén, 4
ALICANTE

La Paternal
 GRAN COMPAÑÍA DE SEGUROS CONTRA INCENDIOS
 FUNDADA EN 1843
 SUBDIRECTOR EN ESTA PROVINCIA
Carmelo Estéban García
 OFICINAS
 General Bermúdez de Castro, 13
 (Antes Calatrava)
 Teléfono 199 **ALICANTE**

Compañía Transmediterránea
 BARCELONA

SALIDAS DE ALICANTE A PARTIR DEL 10 DE ABRIL DE 1935

| | | |
|-----------|---------|---------------------------------|
| Donostia | (12 h.) | vapor-correo para Ibiza y Palma |
| Luzas | (16 h.) | directo para Orán y Melilla |
| Barcelona | (14 h.) | directo para Barcelona |
| Jerez | (17 h.) | para Valencia y Barcelona |

El vapor-correo para CANARIAS sale cada dos sábados (20 h.)—Salidas semanales para Cádiz y Málaga y aventuras para los puertos de Inglaterra.

AVISO.—Las Notas de Embarque se admitirán hasta el mediodía del día de salida para las líneas de Barcelona y Orán-Melilla.—Y hasta las 5 de la tarde del día anterior del estado para la salida del vapor-correo de Canarias.

Para datos, pases e informes, dirigirse a la Delegación de la Compañía de S. C. A. — San Sebastián y S. C. — 7 Avenida y Telégrafos Marítimos

LAS CONSERVAS
ALBO
 LAS MEJORES
 Representante: **JOSÉ LLORET**
 RAFAEL TEROL, 12

BAÑOS DE BUSOT
Gran Hotel Miramar
 Arrendatario, don **JUAN CAÑADAS**
 Comidas en el parque, bajo la fronda — Servicio a la carta
 Ideal paraje para excursiones nocturnas — Restorán hasta las 24

Escuela de preparación militar fuera de filas (Cuotas)
 Director don **Enrique Robles Tegeo, Teniente Coronel de Infantería**
 Aprobado por el excelentísimo señor Capitán General de esta Región la creación de escuelas filiales en Almoradí, Elche y Elda, dependientes de esta central de Alicante, en las citadas escuelas se dará la instrucción completa teórico-práctica cuantos lo deseen evitando así que los mozos tengan que venir a la Capital a aprender dicha instrucción. Esta se dará por profesorado competente, figurando entre ellos el Capitán de Infantería don Francisco Oca Sotés, que durante cinco años y en el empleo de Teniente lo desempeñó en la Escuela Militar Oficial.
 Para informes y matrículas dirigirse en Almoradí Calle de Tomás Capdepón 20 en Elche a don Antonio Pascual Quiles, San Agustín 13; en Elda, a don Pelágrin Vidal, Independencia 13, o al Director, Sagasta 88 **ALICANTE**.

¡AUTOMOVILISTAS!
 Comprad vuestros neumáticos en el
GARAGE ESPAÑA
 Con una rebaja **Con un quince más diez por ciento.**

Para pasar el veraneo
Lo que cuenta una bailarina
 La bailarina que fué novia de Marcial estuvo a punto de casarse con el Niño de la Palma

Hace dos años, durante el verano, conocimos en San Sebastián a una preciosa muchacha, bailarina del Rea, y a quien sus condiciones de magnífica artista hacían creer en un espléndido porvenir en el mundo del arte.

Fuimos presentados a ella en una tertulia de «La Perla», en la mesa cercana a la que hace cinco veranos se sentaba el conde de Romanones, rodeado de políticos y de gentes que le escuchaban como un oráculo. Cuando fuimos presentados a Margarita Izquierdo, la mesa que fué eje de la tertulia del jefe liberal se hallaba solitaria. El conde había ido a refugiarse en la playa de Ondareta, contemplando sentado en la arena, y sin nadie que le distrajera, los juegos de sus nietos.

Margarita Izquierdo era novia entonces de ese gran torero que se llama Marcial Lalanda. Enamorada de ese muchacho triste, los ojos de la bailarina animaban con su fuego las miradas cansadas de Marcial. Un íntimo de éste nos confesó que el torero pensaba terminar pronto la vida de los toros, para casarse con su novia. La muchacha era nieta de un magistrado, de general respeto, y era considerado como una de las más sólidas virtudes del mundillo del teatro.

Una de estas mañanas, en uno de los folios de la play, arnos vuelto a ver a Margarita Izquierdo. Más guapa aún, elegantísima en su traje de plays, la bailarina nos tendió la azucena de sus manos en un cordial saludo. Pero Margarita estaba triste. Sus ojos, que eran una fulguración de luz y alegría perpétua, se apagaban tras el manto amplio del zabache de sus pupilas.

Cometimos la indiscreción de la pregunta:

—¿Aquellos amores?...

Nos miró rencorosa. Sospechaba Margarita Izquierdo que conocíamos nosotros las infinitas cosas que se habían acausado en el ídolo, y creyó que intentábamos una mortificación inútil. Pero leyó lealtad en nuestros ojos, y nos dijo:

—¿No sabe lo ocurrido? —En absoluto.

Bajo el toldo, mientras la gente paseaba frívola, mirando todos la belleza magnífica de la bailarina, fué esta refiriéndonos toda una dolorosa e interesante historia, que hemos de sacar a la luz pública porque hombres que se pertenecen al público son cuantos han intervenido en ella.

—Verá usted—empieza a narrarnos— Marcial no me quería. Indudablemente soy guapa y se prendó de mi belleza. Yo me prendé de la fama que rodeaba su nombre de gran torero. También creí, como él había creído respecto a mí, que me amaba. En este engaño propio permanecimos bastante tiempo. Un día, cuando Marcial se convenció de que no era amor lo que sentía por mí, y cuando yo me convencí de que aquel tan buen amigo mío no podría jamás ser amado de mi alma, rompimos las relaciones. Fué una ruptura cordial y efusiva. Durante más de un año, al final de cada corrida en que tomaba parte, el primer telegrama que mandaba poner era para mí. Yo seguía esperando aquel telegrama con emoción y con ansia. La Virgen del Rosario recibía mis rezos en todas las tardes de toros, como impetración por mi amigo.

Hace cerca de un año, en Madrid me presentaron a un muchacho, torero también. Le llamaban el Niño de la Palma, y decían de él cosas prodigiosas como torero. Quise verle torear, y me mandé, al hacer el paseíllo, su capote de seda. Luego me brindó la muerte de un toro. Hizo cosas maravillosas. Yo, que me entusiasma siempre con esos momen-

tos felices de los lidiadores, cada vez que el toro, siguiendo el engaño de la muleta, pasaba sus cuernos cerca del pecho de Cayetano, volvía la cara sin disimular un terror inmenso. Yo estaba enamorada formidablemente del Niño de la Palma.

Cayetano se enamoró de mí.

—Chiquilla—me dijo un día.—¿Tú has tenido algún novio en tu vida?

—No—le menté.—Jamás.

—Me alegro. Yo te quiero. ¡Pero soy muy orgulloso! Si algún hombre te hubiera enseñado a estremecer con palabras de amor, yo no te hubiera dicho que te quería. Me casaré contigo.

Iba ya a realizarse ese sueño, cuando Cayetano supo de mis antiguos amores con Marcial. Se puso furioso y regañónos.

—No la querría a usted mucho—interrumpimos a Margarita.

—Si me quería. Pero era tan grande como su amor su orgullo. Y de este modo acabó nuestro idilio...

—¿Lo sabe Marcial? —¿Pero tampoco sabe usted lo que hay entre Marcial y Cayetano?

—Tampoco.

—A raíz de nuestra regañina se encontraron en Madrid, no sé en qué establecimiento. Cayetano dijo algo ofensivo para Marcial; éste le replicó igualmente, y la intervención de varios amigos tuvo que ser muy eficaz para evitar que se pegaran.

Al día siguiente se encontraron de nuevo y repitieron la riña. Cayetano sacó un puñal y Marcial una pistola. Rafael Carro, ese aficionado a toros que usted conoce, tan amigo de Marcial, tuvo la oportunidad de sujetar a Cayetano y dar un silbido en la pistola de Marcial. Solo así se evitó un crimen que me hubiera hecho a mí desgraciada de dolor toda la vida.

—¿Se reconciliaron ya?

—¡Nunca! Va usted la competencia que tienen en las plazas de toros. Siempre quieren quedar bien. Cuando toorean juntos, da miedo verles. Se sabe que se odian y que buscan una competencia en la cual son juez y árbitro las astas del toro.

Margarita Izquierdo terminaba de relatar la historia de sus amores truncados, y de sus ojos cae una lágrima que es como un grueso brillante de esos que los toreros suelen ponerse en las pecheras de la camisa...

ALFREDO R. ANTIGÜEDAD,
 San Sebastián.

PASTOR
 CIRUJANO DENTISTA
 tiene el agrado de participar a su distinguida clientela y público en general, que correspondiendo a los requerimientos hechos en este sentido, abrirá de nuevo, a partir de esta fecha, la consulta; además de las horas actuales (de 9 a 2) la solicitada de 3 a 6 de la tarde.

Enfermedades de la boca y dientes
 Aparatos protésicos en oro y caucho.
 Coronas, puentes, obturaciones, etc.

ECONOMIA EN LOS PRECIOS
 Plaza Castelar 1, entlo. Casa del Doctor Equerdo.

Agentes de Seguros
 aptos, con buenas referencias, se desean para importantes y acreditadas compañías del ramo de Accidentes e Incendios, para la plaza de Alicante y su provincia.
 Gran remuneración
Enviad ofertas bajo sobre al director del Diario

Coches usados

| | | |
|----------------------|---------|----------|
| Overland 4 | turismo | 5 plazas |
| España | " | 7 " |
| Chevrolet | " | 5 " |
| Ford | " | 5 " |

Camioneta Ford con carrocerías nuevas

" Dodge de reparto

■ ■ ■ ■ ■

Precios baratísimos — Facilidades de pago

Arques y Bonmatí Lda.
 AUTOMÓVILES
 Plaza de Isabel II, núm. 6.—Alicante.

Balneario de LA ALIANZA
 El primero de la playa
 De 11 a 2 de la tarde, punto de reunión de la buena sociedad alicantina.

♦ ♦ ♦ ♦ ♦

Altura del agua en las casetas, desde 20 centímetros a 1'50 metros.

♦ ♦ ♦ ♦ ♦

Abono de 9 baños, para cinco personas, 8 pts.—Ropa completa, individual, 0'50 pts.

♦ ♦ ♦ ♦ ♦

Baños calientes, con agua dulce o salada a 2 pesetas. Duchas sobre las tinas, para el baño ruso, gran reparador del sistema nervioso.

♦ ♦ ♦ ♦ ♦

PLUS ULTRA

Compañía Anónima de Seguros Generales
 (Antes Centro Catalán de Aseguradores)
 FUNDADA EN 1887

Capital suscrito Ptas. 4.000.000
 « desembolsado » 1.150.000

Domicilio social y dirección
 MADRID.—Plaza de las Cortes, 6
 Subdirección
 BARCELONA.—Calle de Cortes, 633

Vida — Accidentes — Transportes
Incendios — Maquinaria — Robo

Agencia General en Alicante
Manuel Navarro.—Paseo de los Mártires, 32.
 (Autorizado por la Dirección General de Seguros, Comercio e Industria, el 22 de Octubre de 1925)

Concedemos
15 más 10
por ciento
sobre los
precios de
lista

Stock
Michelin
Dunlop
y
Pirelli

Arques y Bonmatí Lda.
 Plaza Isabel II n.º 6
ALICANTE

Garganta, Nariz y Oídos
 Consulta exclusiva de dicha especialidad a cargo del
Dr. J. López Sánchez
 Ex-Profesor Ayudante e Interno por oposición en la Cátedra de Oto-Rino-Laringología de la Facultad de Madrid.
 Abad Penalva 1 **ALICANTE**
 Consulta de 11 a 1

José Pérez Pérez
 Alquiler de encerados y lonas para cubrir mercancías y vagones.
 Anual de Levante. Edificio de Práctico. Casetas números 3 y 24.
 Despacho: Socorro, 21º primer piso
ALICANTE

Se limpian sombreros de paja por la electricidad en diez minutos. Precios económicos. Plaza de Isabel II, (entrada Santa Marta 1, entresuelo).

NOTICIAS Y RECLAMOS

Campero venga una "caña"

Las cerveceras madrileñas no cesan de despachar «dobles» y «cañas». En todas partes el líquido de Gambrinus se desborda en cataratas, y no es sólo la Plaza de Santa Ana, tan típicamente cervecera, donde el sudoroso público ingurgita «bocks» y más «bocks». Es en Rosales, en Recoletos, en los altos del Hipódromo, en «La Tropical», en los sordidos bares de los barrios y en esos aguaduchos de las esquinas, greguerizados por Gómez de la Serna. Diríase que hasta los mangos de la villa—prestanos del enchufe—riegan con cerveza las calles en los atardeceres; que los ciegos no entienden el «A media luz», importado por los argentinos «Bianco-Bachicha», si no beben cerveza; que los guardias de la «porra» necesitan de ella para regular la circulación, etc., etc.

El pueblo español es, según las estadísticas, mayoritariamente vinífero. El alemán, cervézifilo, aun con Stresemann al frente, que parece representar la total abstinencia. Las dos bebidas tienen sus inconvenientes. El vino es un predisponente de la locura. La cerveza, de la hidropesía. Con la diferencia de la cantidad. Un español necesita algunos litros de vino para estar borracho. A un alemán no le basta con un tonel de cerveza para quedarse «petrunken».

La cerveza, como estimulante, debe ser perferida en verano a todas las demás bebidas. Ella posee en efecto, todas las propiedades tónicas de las restantes bebidas alcohólicas, sin tener los inconvenientes de éstas. Se dirá que el vino es, entre otras cosas, un propulsor de la «doble personalidad». Conformes en absoluto. En el que lo expende, el vino actúa como acrecentador de ganancias, puesto que el tabernero procura someterlo a todo género de transformaciones, químicas y acústicas, con el fin humanitario de aumentar su «caudal». En el individuo el vino influye poderosamente, según los grados, haciendo de un hombre tímido, un bravucón; de un callado, un paranchín, y—¿a qué seguir?—mil contrafiguras más.

Pero la cerveza no sólo produce algunas veces la «doble personalidad», sino que es un poderoso estimulador de energías. Debido a la gran cantidad de ácido carbónico que contiene, obra como refrescante sobre el organismo en general y sobre el sistema nervioso, en particular, y además, y esto es lo que principalmente importa saber, por su especial composición química constituye un verdadero alimento.

El triunfo de la cerveza, trompeteado en todo el mundo, puede considerarse como un triunfo teutón, superior al de la música wagneresca, no menos trompeteado, o la del romanticismo goethiano. Hemos de sospechar que la batalla del Marne la perdieron los alemanes por no llevar a retaguardia unos cientos de toneladas de cerveza. ¡Gran error el de Moltke al no avituallar los carros de sus Cuerpos de Ejércitos de espumosa y dorada Múnchen!

Ahora que bien supieron «desquitarse» después de los marcos? Con la «operación» de los marcos? No, porque esta fue una «operación» espectacular para atraer incautos. No así la cerveza, que ha sido impuesta por Alemania sin senelismos, como algo antiséptico de primer orden, a modo de un gas asfixiante de los microbios que nos acechan.

Como en tiempos de Augusto por la hidromiel, España ha sido conquistada ahora por la cerveza, y Madrid es en el verano una inmensa «brasserie» que llena de cerveza todos los estómagos, y no sólo de cerveza, sino de patatas fritas, de mariscos, de mojito; con lo cual puede considerarse asegurada por unos meses la alimentación de los habitantes de la urbe cortesana muchos de los cuales, en invierno, tienen que acudir a otras materias proteicas—léanse garbanos—para poder vivir.

GAMITO ITURRALDE
Madrid, Julio.

Durante los días 14, 15 y 16 del mes actual, desde las diez a las doce de la mañana y desde las seis a las ocho de la tarde, podrá visitarse la Exposición de los trabajos escolares verificados por los alumnos de la Escuela práctica aneja a la Normal, instalada en la calle Rafael Terol, 25, 1.º

Por la Comisaría de Vigilancia se ha remitido a esta Alcaldía un abanico hallado en la vía pública, que queda depositado en la Comisaría de la Guardia de Policía Urbana y se entregará a la persona que justifique su propiedad.

En Montpellier (Francia), ha terminado el bachillerato con buenas notas, el estudioso joven Adrián Dupuy, hijo de nuestro distinguido amigo, el acudado comerciante y propietario don León. Reciban nuestra más cordial enhorabuena.

En las proximidades de Torreveja, ayer sufrieron un fuerte encontronazo dos automóviles de Orihuela, ocupados por varios jóvenes que fueron a pasar la tarde.

Del choque resultaron con diversas lesiones los ocupantes del vehículo que conducía José Cánovas, señores Rigel y Pérez.

Los coches sufrieron desperfectos de importancia.

Para su entrega al interesado se ha recibido en la Secretaría del excelentísimo Ayuntamiento la cartilla militar del soldado Tomás Morales Martínez.

Y para notificales acuerdo de los diferentes cuerpos del Ejército en que prestaron servicio, se interesa la presentación en la sección de servicios militares de la Secretaría, de Rafael Cantó Pastor; José Brotons Climent, Daniel Rubio Gozalbez, José Serra Serveró, Francisco Soler Hernandez, Andrés Pastor Such, Antonio Martínez Sánchez, Cristóbal Martínez Aracil, Cipriano Maestre Vera y José Celestino Llobregat.

Por disposición del capitán general de esta región los mozos Fernando Carratalá Sogorb y José Martínez Lillo, deberán comparecer a las nueve horas del día 15 del corriente, ante la Junta de Clasificación y Revisión de Alicante para ser reconocidos ante el Tribunal Médico-Militar.

El vigilante nocturno Francisco Torregrasa, presentó en la Comisaría de la Guardia Urbana al que dijo llamarse Antonio Caparrós Gallardo, el que momentos antes había sido detenido en la calle del Empeinado riñendo con otro individuo que se dio a la fuga, habiéndose ocupado una navaja.

En la partida rural del Alted, riñeron dos individuos llamados José Cortés Just y Antonio Tomás Martí, por cuestiones de noviazgo, resultando el Cortés con una herida en la cabeza, producida por una piedra que le echó el Tomás.

Sentado en la puerta de la finca de sus padres en «Rabasa» el niño Francisco González Rodríguez, fue picado por un alacrán en la cadera izquierda, siendo asistido convenientemente en la Clínica municipal.

Trabajando en la obra de la construcción de casas baratas en la Cruz de Piedra, el obrero albañil, Carmelo Jaén, de 24 años, fue picado por un alacrán en el dedo gordo izquierdo.

Fue curado en la Casa de Socorro.

Antonio Vilalba Piñera y Antonio Gabriel Sguí, rñeron en la calle de Alfonso el Sabio, siendo curados en la Casa de Socorro, de lesiones leves.

Por amenazar al comerciante don Francisco Visconti fue denunciado José Giner Morant.

Por reñir o escandalizar en la vía pública han sido denunciados María Ballester, José Andrés Cortés, Juan Ferrer, Aurelio Moscardo Escoto, Antonio Caparrós, Rafael Román, Francisca Ferrer y Eugenio López Brotons.

Ha sido denunciado al Juzgado de guardia a Francisco Ronda O'm, por amenazas de muerte a Rosario Velasco Barba y negarse a entregarla una hija de ambos.

Se ha cometido un robo de dos sortijas chapadas oro, un pañuelo de seda, una camiseta y otros efectos en el domicilio de David Ródena García, calle Belando número 16, por José Baeza Cascales y Miguel Gregorio Cerdán, que fueron detenidos y puestos a disposición del Juzgado juntamente con los efectos sustraídos que se le ocuparon.

SE VENDE un piano «Charel Freres», nuevo, en buenas condiciones de precio. Puede verse en la calle de la Infanta, 19-2.º Alicante.

Piso por alquilar en Alfonso el Sabio 14 (challán frente al Sa'ón Moderno, esquina a Bazán). Razón en la misma casa.

SE CEDEN HABITACIONES con balcones a la calle con derecho a cocina. Casa particular situada céntricamente. Razón Isabel II, número 20 o en el puesto de periódicos de la misma plaza.

CHALET amueblado se alquila, con cuarto de baño. Confort moderno.—Avenida de A'coy, 153, Villa Adela (9)

Para Anemia, Debilidad general, Tuberculosis, Desnutrición, Raquitismo, Convalecencias. CARNE LÍQUIDA del Dr. VALDÉS GARCÍA, de Montevideo. Tónico Nutritivo poderoso. Reconstituyente de fama Universal, recomendado por todos los Médicos del mundo.

Enseñanza Maestro Nacional. Preparación para cualquier centro de 2.ª enseñanza.—Cálculo Mercantil y Teneduría de Libro.—Reforma de letra.—Taquiografía. Lecciones a domicilio. Razón: Mayor, 36, 2.º

¡Mis callos! NO SUFRA EN BALDE. Los callos y durezas desaparecen radicalmente con el uso del CALLICIDA y ESCRIVÁ. AGENTES EN ESPAÑA: J. URBACH Y CA., S. A. BRUCH-49 BARCELONA

CANAS. Invento maravilloso para volver los cabellos blancos a su color primitivo a los 15 días de darse una loción diaria con el Agua «LA CARMELA» de Colonia. No mancha ropas ni la ropa, pudiéndose emplear como perfume en los usos domésticos; su acción es debida a oxígeno del aire, por lo que constituye una novedad; su aplicación se hace con la mano. Vna a al por mayor. Droguerías y Perfumerías. Detalle en todas partes.

EL SECRETO DE SU ÉXITO está en la publicidad. Anuncie, venderá, ganará. Busque nuestra técnica de ataque. Presupuestos en la Administración del Diario de Alicante Teatinos, 8

DOCTOR GARZARAN. Especialista en enfermedades de la garganta, nariz y oídos. Tratamiento moderno de diabetes. BAILEN, 20—ALICANTE. Consulta de 11 a 1.

Federico M. Ezponda. Médico especialista en las enfermedades del Corazón y Pulmones. Diatermia Sol artificial. RAYOS X. Consulta de 10 a 12 y de 2 a 4. Plaza de Castejar 3

RESTORÁN del balneario LA ALIANZA a cargo de Pepe Lledó. Todos los días arroz a la alicantina. Almuerzo, 5'50. Dr. Juan Santa Olalla. Del Hospital Provincial. Enfermedades del corazón y pulmones. Rayos X—Laboratorio de análisis. Consulta previo número desde las 10 de la mañana. Gerona 4 — Praí.

Instituto de Higiene y Laboratorio Municipal de Alicante. Resumen de los servicios verificados durante el mes de Junio de 1927: Análisis, 40. Inspecciones sanitarias, 6. Muestras recogidas para su análisis, 10. Reconocimientos en Mercados.—Géneros decomisados: pescados, 605 kilogramos; frutas, 2675 kilogramos; verduras, 70 kilogramos diarios. Reconocimientos en Mataderos.—Reses sacrificadas, 2072. Desinfecciones, 53. Vacunaciones contra la rabia, 2. Observación y reconocimiento de animales, 18. Otros servicios, 166. Alicante 30 de Junio de 1927.—El Director, Luis González.

Varias noticias de provincias. Pamplona (Teléfono).—La corvina que habla de celebrarse ayer tarde, ha sido suspendida a consecuencia de la tormenta que descargó sobre la ciudad. Sevilla (Teléfono).—En una fábrica de tejidos de yute de Dos Hermanas, se produjo un formidable incendio, atribuido a un cortacircuitos. Las pérdidas se calculan en un millón de pesetas. Quedan en angustiosa situación más de mil doscientas familias. Santander (Teléfono).—Ha llegado el capitán de la marina danesa, que hará el viaje de Santander a Cádiz en una yola. El año pasado intentó igual viaje y tuvo que desistir de él, pues al salir de Santander se zozobó la yola por un golpe de mar, perdiendo el acompañante del capitán. Eu este viaje le acompañarán dos socios del club de Copenhagen. Castellón (Teléfono).—En la carretera de Zaragoza, cerca de Torredembarca el auto conducido por el médico don Emilio Serrano, a consecuencia de la ruptura de un neumático. El conductor quedó debajo, muriendo aplastado.

Dr. MONFORT SALES. Director de Sanidad del Puerto. Consulta de Enfermedades: Infecciosas y del P. cho. Laboratorio de análisis: Bacteriología, Serología y Parasitología. Calle de San Fernando, B, 2.º. Horas de Consulta de 12 a 2

PERSIANAS Transparentes para miradores. BARATÍSIMAS Virgen de Belén, 1

PANACEA UNIVERSAL INFANTE. La mejor y más científica

El Depurativo Richelet. Cura todas las enfermedades de la Piel. Granos, Rojeces, Comezónes, Sarpullidos, Acnès, Herpes, Eczema, Diviesos, Forunculos, Prurigos, Impetigos, Soriasis, Sycosis, Eritema. No hay cosa más triste que una enfermedad cutánea, el enfermo tiene mucha pena y procura esconder la causa de las comezónes que le atormentan y le hacen perder el sueño que le agrava en estado, hoy se sabe que para curar las dermatosis del cuerpo y de la cara, hay que purificar de arriba a abajo la masa sanguínea. Esto explica los efectos maravillosos del DEPURATIVO RICHELET en todos los casos aun en los más graves cuyo poderoso rector de la sangre obra con una profundidad y una seguridad que admira el cuerpo médico. No solamente el DEPURATIVO RICHELET, para enseguida los pruritos y las comezónes sino una todavía seca yborra las placas, costras, postillas, manchas y pápulas por muy antiguas que sean, dejando estas sin la menor señal de cicatriz. La incomparable energía del DEPURATIVO RICHELET cura pues radicalmente todas las enfermedades de la piel. Así como todos los accidentes artríticos y sifiliticos. pues regenera completamente la sangre viciada y corrompida. El DEPURATIVO RICHELET es el tratamiento más moderno y de efectos más maravillosos que se han conocido hasta el día para la curación completa de todas las enfermedades de la piel y del sistema nervioso. Hace también desaparecer para siempre los dolores reumáticos, la gota; las neuralgias, el lumbago, el mal de piedra, la arterio-esclerosis, las congestiones en las mujeres; los trastornos de la edad crítica y la neurastenia, puesto que va de hecho al mal y rehace la sangre para que sea la misma vida, haciendo que el enfermo disfrute de una salud evidente. El DEPURATIVO RICHELET se vende en todas las buenas Farmacias y Droguerías, Laboratorio de L. RICHELET, de Sedan, 6, rue de Belfort, Bayona (Francia).

EL TIEMPO QUE HIZO AYER
TEMPERATURA MAXIMA AL SOL 31 1/4
Minima a la sombra 18 1/2
Presión barométrica 700 8
Velocidad del aire 210 kilómetros.—Lluvia 0 0
Cielo despejado.—Mar L'ara

El pasado homenaje a Azorín y el Ateneo
Llegó hasta nosotros una tarjeta invitación del banquete ofrecido, en homenaje al ilustre Azorín, por sus paisanos. A continuación de la lista, advertía una nota que el banquete sería ofrecido por el presidente de la Comisión organizadora y que sólo se reservaba un turno, llegado la hora del agasajo verbal, a la representación del Ateneo. Pero esta representación no asistió al acto celebrado en Monóvar, y no asistió, porque no había sido invitada.

Vida judicial
Actos celebrados
Esta mañana se ha celebrado el juicio oral de la causa instruida contra Antonio Gutiérrez Gilabert, que en Albatera y al disputar con su vecino Antonio Quinto Martínez, sacó un revolver para cuyo uso no tenía licencia y le amenazó sin que pasase otra cosa por la intervención de otros circunstantes.

¡AGUA VA...!
La tormenta de anoche en Madrid produjo varias desgracias
En el extranjero también ocasionaron víctimas los temporales

Cosas del Ayuntamiento de Madrid
Madrid (Teléfono).—El Conde de Villallano ha presentado hoy en la Audiencia la querrela por injuria y calumnia vertidas contra él por el actual alcalde de Madrid señor Semprún.

El próximo encuentro de Uzcudum-Harry wills
Nueva York (Radio).—Los boxeadores Paulino Uzcudum y Harry Wills terminaron anoche su preparación en los respectivos campos, para el match que han de celebrar el próximo miércoles en el Stadium Ebat, situado en Brioncklin.

Travesuras infantiles
En el caso de «La Aparecida», del término de Orihuela, se prendió fuego la casa propiedad de Heliodoro Lidón Córdoba, quemándose 300 haces de trigo y cebada que habían en ella, hundiéndose la techumbre del edificio.

Por los Juzgados
—El de Orihuela instruye sumario por lesiones inferidas a Francisco Martínez Marín.
—El mismo lo instruye por hurto de una bicicleta a Bernabé Abellán Aparicio.

Madrid (Teléfono).—Anoche, después de las diez, desencadenose terrible tormenta sobre Madrid. Cayeron varias chispas y un verdadero diluvio. Las aguas inundaron la mayoría de las calles y las convirtieron en caudalosos ríos.

Tres resultaron con lesiones gravísimas, y uno de ellos quedó moribundo en el Hospital y otros dos en la casa de Socorro. Además cinco sufrieron lesiones de importancia.

Pretensiones de los guañeros alicantinos aprobadas
Madrid (Teléfono).—La «Gaceta» de hoy publica una R. O. de Fomento resolviendo favorablemente la instancia elevada a la superioridad por los fabricantes y almacenistas exportadores de abonos de Alicante, solicitando la creación en esta región de una delegación encargada de regular el tráfico de abonos y cuanto con ellos se relacione en la comarca formada por Alicante, Cartagena y Albacete.

El agua, elemento de disolución
Buenos Aires (Cable).—Ayer acudió una manifestación de unas diez mil personas al palacio presidencial, contra la decisión gubernamental de modificar el Himno Nacional.

Vida marítima
Entrada
Vapor holandés «Doros», de Cartagena, Amsterdam y Rotterdam, con carga general.

Para mañana
Se han hecho los señalamientos de las causas siguientes:
—De una procedente del Juzgado de Jijona por robo, contra Juan Martínez Pin.

Catástrofe en Sajonia
Berlín (Radio).—Ha descargado un violentísimo temporal en la región de Pirna (Sajonia).

En Londres
Londres (Radio).—Ayer descargó una tormenta violentísima. Los barrios del Oeste y Sur, son los que más han sufrido, siendo convertidas sus calles en torrenciales ríos y erráticos por el agua todos los vehículos que en ella se hallaban.

En el Supremo de Guerra
Madrid (Teléfono).—Esta mañana se ha visto en el Supremo de Guerra y Marina la causa seguida contra el carabiniero Adolfo Alonso Torres por falta grave contra un superior.

Breves notas extranjeras
París (Radio).—Ha fallecido el periodista y senador Pablo Dupuy, presidente del Sindicato de Prensa y director de «Le Petit Parisien».

Los viajes regios
Madrid (Teléfono).—Es probable que el Rey venga a Madrid el día 18. Presidirá una reunión de ministros en Palacio y otra para tratar de la Ciudad Universitaria en los terrenos de la Moncloa.

Los Exploradores alicantinos en Alcoy
Alcoy (Teléfono).—Siguen sin novedad los exploradores que establecieron su campamento en «Font Roja».

El problema de Tánger
Madrid (Teléfono).—Según noticias oficiales se acentúa la fase optimista en las negociaciones que sobre el problema de Tánger se llevan a cabo en París.

Un voto de «El Sol»
Madrid (Teléfono).—El importante diario «El Sol» dedica uno de sus editoriales de hoy a comentar los propósitos del Gobierno de acometer la inmediata reforma del Código Penal.

La Asociación del Magisterio
Madrid (Teléfono).—La Asociación Nacional del Magisterio ha celebrado junta extraordinaria tratando de diversos asuntos de gran interés.

Notas Municipales
Se ha remitido al señor Jefe de la Sección administrativa de primera enseñanza de esta provincia inexactos por separado, los correspondientes expedientes sobre creación y construcción de Escuelas en el Barrio de San Gabriel.

Central Cinema
PARA HOY
Un loco y su dinero
PARA MAÑANA
NOCHE DE GLORIA

En la Aduana
El próximo día 17 de agosto, a las diez de la mañana, tendrá lugar en los almacenes, la venta en pública subasta de las mercancías siguientes:
Doce kilos castuchos, tasados en 25 pesetas; una motocicleta usada, id. en 200 id.; un toldo tejido de cáñamo, id. en 10 id.; un barril madera viejo, id. en 2 id.; treinta serones esparto, id. en 15 id.; 106 kilos alambre hierro, id. en 25 id.; 54 aritméticas para niño, id. en 54 id.; 130 gramos algodón y seda tejido en piezas, id. en 2 id.

La crisis del Futbol
Madrid (Teléfono).—El Conde de Albir elegido presidente de la Real Federación Española de futbol ha remitido una carta a sus compañeros de Comité renunciando al cargo para que se le eligiera en la Asamblea que acaba de celebrarse.

Inauguración de estudios
Madrid (Teléfono).—En la Residencia de Estudios se ha efectuado esta mañana la inauguración del décimo séptimo del curso de estudios de verano para extranjeros.

Diversas noticias breves
Madrid (Teléfono).—La Sala del Supremo ha rectificado los señalamientos de vistas conforme a lo que dispone el Real orden de Mayo último.

Annuncie usted siempre en el «DIARIO DE ALICANTE»

Propague Ud. el «Diario»

PÉRDIDA
de un sortijo-sello con las iniciales V M, dos llaves y una cadena. Perdióse en la calle de Missonave hasta la estación de M. 7 A.

TEATROS
Verano
Terminó anoche la breve actuación de la compañía Antonia Herrero y Fernando Porredón, con el estreno de la comedia «Aventura» de Suárez de Deza, que interpretaron muy bien todos y en especial Antonia Herrero.

La Justicia en Marruecos
Madrid (Teléfono).—Bajo la presidencia del exmagistrado del Supremo señor don Edeimiro Trillo, se ha verificado esta mañana en la Dirección de Colonias una reunión de la junta de asuntos judiciales en Marruecos, tratando diversos asuntos de gran interés y adoptando acuerdos importantes.

Notas Municipales
Se ha autorizado a los señores Señores de Antonio Pérez Pérez, para embarcar con destino a Barcelona una partida de seiscientos noventa kilogramos de patatas.